Kamanoe npodykuyuu

LUunuHugpuyeckne gaTuymky npuoénmxkeHns ¢ yBesinyeHHbIM
paccTtosiHuem cpabartbiBaHUA

(m] TexHUYECKME XapaKTepPUCTUKN

[} 2-I'IPOBO,E|,Hble MOCT. TOKa

PRDCMT124DO PRDCMT12-8DO PRDCMT18-7DO PRDCMT18-14DO | PRDCMT30-15D0 | PRDCMT30-25D0

PRDCMT12-4DC PRDCMT12-8DC PRDCMT18-7DC PRDCMT18-14DC | PRDCMT30-15DC | PRDCMT30-25DC

PRDCMT08-2DO PRDCMT084DO | PRDCMT12-4DO-I PRDCMT12-8DO-I | PRDCMT18-7DO-I | PRDCMT18-14DO-I | PRDCMT30-15D-1 (PRDCMT30-25D0-1

M 1 PRDCMTO08-2DC PRDCMT084DC | PRDCMT124DC-l PRDCMT12-8DC-I | PRDCMT18-7DC-l |PRDCMT18-14DC-l | PRDCMT30-15DC-I |PRDCMT30-25DC-|
oRent PRDCMTO08-2DO-I | PRDCMT084DO-I | PRDCMLT124DO PRDCMLT128DO [PRDCMLT187DO |PRDCMLT18-14DO |PRDCMLT30-15D0 (PRDCMLT30-25D0
PRDCMT082DC-I | PRDCMTO084DC-I | PRDCMLT124DC PRDCMLT128DC [PRDCMLT18-7DC |PRDCMLT18-14DC |PRDCMLT30-15DC (PRDCMLT30-25DC
PRDCMLT124DO-I | PRDCMLT128DO-l | PRDCMLT18-7DO-I | PRDCMLT18-14DO-1| PRDCMLT30-15DO-1 | PRDCMLT30-25D0-1
PRDCMLT124DC-I | PRDCMLT128DC- |PRDCMLT18-7DC- | PRDCMLT18-14DC-I| PRDCMLT30-15DC-| | PRDCMLT30-25DC-1

- G

BHewHWin BUg

PaccTosHue cpabaTbiBaHns 2 MM |4 MM |8 MM |7 MM |14 MM |15 MM |25 MM

nctepeanc He Gonee 10 % o1 paccTosHus cpabaTbiBaHus

OGvexr 8x8x1mm 12 x 12 x 1 MM (xeneso) 25x25x1Mm|20 x 20 x 1 Mm [40 x 40 x 1 mm |45 x 45 x 1 MM |75 x 75 x 1 mm
(xeneso) (xeneso) (xeneso) (>xeneso) (xeneso) (»enes3o)

YcTaHaeneaemoe pacctosiHue 0— 1,4 My 0-2,8 Mm 0-5,6 Mmm 0-5,6 mm 0-9,8 Mm 0-10,5 mm 0-17,5 Mmm

WcTounuk nutanus 12-24 B= (1 0-30 B=)

(paboyee HanpsikeHue)

Tok yTeuku He Gonee 0,6 MA

YacToTta cpabatbiBaHust X2 600 'y |500 My |450 My 400 Iy, 250 'y 200 Iy 200 Iy, 100 'y

OcTaTouHOE HanpshxeHue He Gonee 3,5 B
He Gonee +10 % ot paccTositus cpabatbiBanus npu +20 °C
2-100 MA

He meHee 50 MOwm (npu 500 B= no merommeTpy)

BnmnsHue Temnepatypbl

Bbixon ynpasneHus

ConpoTuBreHne nsonsumm
[nanekTpuyeckas NpOYHOCTb

1000 B~, 50/60 I'L B TeYeHWe 1 MUHYTbI

Bubpauus Avnnutyaa 1 mm npu vactote 10-55 Iy, (B TeueHue 1 MuH) no Kaxxaon us oceii X, Y, Z B Te4eHue 2 4acos
YpapHas Harpyska 500 m/c” (npmbrma. 50G) no kaxaoit ua oceii X, Y, Z 3 pasa
WHaukaTopbl VHovkaTop cpabaTeiBaHus (kpacHbln CU)
< |Temnepatypa
= § S |okpyxatoLuen -25...+70 °C; xpaHeHue: -30...+80 °C
2 S 2 [cpeabl
o T £ |Cpedl
o &
5z¢g
=4
> g % BriaxHocTb 35-95 % oTHOCUTENbHOW BNaxXHOCTW; XpaHeHue: 35—95 % oTHOCUTESbHOW BIaXKHOCTU

OrnekTpuyeckas salumTa 3aluuTa oT nepeHanpskeHUi, NepenontoCoBKU 1 CBEPXTOKA

Kopnyc u raiika: HUKkennpoBaHHas NaTyHb. LLlaitGa: HUkenMpoBaHHOE Jene3o. MoBEpPXHOCTb HyBCTBUTENLHOMO dNleMeHTa:
TepmocTolikuii ABC (Mogens PRDCMTO08: kopnyc u3 Hepx. ctann SUS303)

ce

IP67 (cTangapT MOK)

Matepuansi

CepTtudpmkaums
CTeneHb 3alnTh

Crannapt o PRDCMT: npnbnna. 26 r PRDCMT: npu6nua. 48 r PRDCMT: npubnua. 142 r
Macca™® hap PRDCMLT: npn6nus. 36 r PRDCMLT: npnbnus. 66 r PRDCMLT: npnbnus. 1821
OGBHoBMEHVE Mpw6n. 15,5 |I'Ipm6r|. 151 |Mpubn. 23,51 |I'Ipl46n. 221 Mpun. 46,51 |I'Ipm6n. 42,51 |Mpubn. 118,51 |Mpubn. 110,51

X 1: O6HoBReHue mogen PRDCMT 3aTpoHeT (hyHKUMOHAMBHOCTb (4-CTOpOHHMIA CU) 1 KOHCTPYKLWMIO (KOPTTYC 1 33HIOI0 KPBILLIKY).

X 2: 3pech ykasaHa cpefHsis yacToTa cpabaTbiBaHUs 4nst 0GbEKTa, WUPUHA KOTOPOro B 2 pa3a NPEBbLIWAET CTAHAAPTHYI0, PACTONOKEHHOTO Ha PacCTOSTHUM,

B2 pasa MeHbLueMm, Hem oblee paccToAHue CpaGaTblBaHVISI.

X 3: Hosas macca (cTpoka [(e[eli[s]:1,:171-Y ) yka3aHa Tonbko Ans mogenu PRDCMT. Macca apyrvx Mofenei ykasaHa B cTpoke «CTaHaapT».
X CaeneHnst o paBoumx yCroBusix oKpyKatoLier cpeabl MpUBEAeHb! AMs YCroBuit Ge3 3aMopax)muBaHis U KOHAEHCALMN.

Autonics

63




Kamanoe npodykuyuu

(m] TexHU4YeCKMe XapaKTepUcTUKn
e 3-NpoOBOAHbIE MOCT. TOKa

Mopgens

PRDCM12-4DN
PRDCM12-4DP
PRDCM12-4DN2
PRDCM12-4DP2
PRDCML12-4DN
PRDCML12-4DP
PRDCML12-4DN2
PRDCML12-4DP2

PRDCM12-8DN
PRDCM12-8DP
PRDCM12-8DN2
PRDCM12-8DP2
PRDCML12-8DN
PRDCML12-8DP
PRDCML12-8DN2
PRDCML12-8DP2

PRDCM18-7DN
PRDCM18-7DP
PRDCM18-7DN2
PRDCM18-7DP2
PRDCML18-7DN
PRDCML18-7DP
PRDCML18-7DN2
PRDCML18-7DP2

PRDCM18-14DN
PRDCM18-14DP
PRDCM18-14DN2
PRDCM18-14DP2
PRDCML18-14DN
PRDCML18-14DP
PRDCML18-14DN2
PRDCML18-14DP2

PRDCM30-15DN
PRDCM30-15DP
PRDCM30-15DN2
PRDCM30-15DP2
PRDCML30-15DN
PRDCML30-15DP
PRDCML30-15DN2
PRDCML30-15DP2

PRDCM30-25DN
PRDCM30-25DP
PRDCM30-25DN2
PRDCM30-25DP2
PRDCML30-25DN
PRDCML30-25DP
PRDCML30-25DN2
PRDCML30-25DP2

q3

BHeluHuit Bug

PaccTosiHue cpabaTbiBaHua |4 MM |8 MM |7 MM |14 MM |15 MM |25 MM
'nctepesuc He 6onee 10 % ot pacctosiHus cpabaTeiBaHns

1241241 mm 25x25x 1 Mm 20 x 20 x 1 mm 40 x 40 x 1 mm 45 x 45 x 1 mm 75 %75 x 1 Mm
O6bekT

(>keneso) (xeneso) (>keneso) (xeneso) (>xeneso) (xeneso)
Yeranasnisaeuoe 0-2,8 Mm 0-5,6 MM 0-4,9 M 0-9,8 Mu 0-10,5Mm 0-17,5 Mm
paccTtosiHie
McTouHMK nnTaHna 12-24 B= (1030 B=)
(paboyee HanpspkeHne)
MoTpebnsiemblit TOk He 6oree 10 MA
YacToTa cpaGaTblaaHMﬂ*' 500y |400 M 300y 200 'y, 100 My 100 My

OcTaTouHoe HanpsikeHue He 6onee 1,5B

He 6onee +10 % ot pacctosiHus cpabateisaHus npu +20 °C
He Gonee 200 MA

He menee 50 MOwm (npu 500 B= no merommeTpy)

[nanekTpudeckas npouHocTs | 1500 B~, 50/60 Iy B TeYeHne 1 MuHyTbI

BnnsiHue Temnepatypbl
Bbixoa ynpaenexna
ConpoTuBneHve 13onsaunm

BuGpauus Amnnutyaa 1 mm npu vactote 10-55 'y (B TeueHne 1 MuH) no kaxaoi us oceit X, Y, Z B TeueHne 2 4yacos
YpaapHast Harpyska 500 m/c” (Mpnbnua. 50G) no kaxaoi ns ocein X, Y, Z 3 pasa
WHaukatopbl WHaukaTop pabotbi (kpacHbit CUL)
<3 Temnepatypa

T oKpyxaloLen -25...+70 °C; xpaHeHue: -30...+80 °C

2 % § cpeabl

S%5E

g3’

@ |BnaxHocTb 35-95 % OTHOCUTENbHON BNAXHOCTU; XpaHeHue: 35-95 % OTHOCUTENbHON BIaXHOCTU

OriekTpuyeckas 3alumTa
CTeneHb 3aluThbl

3allnTa OT nepeHanpsHKeHWI, NeperoriocoBK 11 CBEPXTOKa
IP67 (ctaHpapt M3K)

KOpI‘IyC v ravka: HUKENUPOBaHHaA NaTyHb. LWan6a: HUKENUPOBAHHOE Xeneso. nOBerHOCTb YYBCTBUTENBLHOro 3nemMeHTa:
TepmocTolikuii ABC

CepTudmkaums C€
PRDCM: npn6nus. 26 r
PRDCML: npn6nus. 34 r

Martepuans!

PRDCM: npu6nus. 48 r
PRDCML: npn6nus. 66 r

PRDCM: npubnua. 142 r

Macca PRDCML: npu6nus. 1821

X 1: 3pech ykasaHa cpefiHsis Yactota cpabatbiBaHus Ans 06bekTa, LUMPUHA KOTOPOro B 2 pasa NpeBbILLIaeT CTaHAapTHYHO, PAcroNOXEHHOro Ha PaccTosHUK,
B 2 pa3a MeHblueM, Yem obLee paccTosiHne cpabaTbiBaHus.

X CeepgeHust 0 paboumx yCroemsix OKpyXKaroLen Cpeabl MPUBEAEHS! ANs yCNIOBMIT 63 3aMOPa)MBaHNS 1 KOHAEHCALMN.

64 Avutonics o
¢ ¢



Kamanoe npodykuyuu

(@] Paamepbli
© Cepust PRDCM(T)

Paamepbl
yKasaHbl B MM

e PRDCM(T)12-4D__]
221 55,8

17

e PRDCM12-8D[ |

29,5 _ Wankatop
cpabaTbiBaHus

e PRDCM(T)18-14D["]
[

WHpukaTop
cpabaTbiBaHust

e PRDCM(T)30-25D
42

© Cepusi PRDCMT

e PRDCMTO08-2D[ ]
215 48

¢ PRDCMTO08-4D[ |
215

36,2
= ] e =
)
© = ©
a2 ‘\ R M12x1
T M08x1
¢ PRDCMT12-4D[ ] ¢ PRDCMT12-8D[ ]
221 50 50
38.2
17 MHankatop 7 245 Vngnkatop
CcpabatbiBaHus cpabatbiBaHus

@

‘ M12x1 w M12x1
\M12x1 Aa M12x1
e PRDCMT18-7D[ | . ¢ PRDCMT12-8D[ ]
229 ’ 229 ‘Ts;‘s—'
24

VHovkaTop
cpabaTbiBaHus

xM12x1

J_L4 M18x1

Wnpvnkatop
cpabatbiBaHust

24‘

©

10, 23 ‘
*M12x1
*u'i \M18x1

UHpukaTop
cpabarbiBaHust

M12x1
M30x%1,5

Avutonics 65

7

(4] © N
(5] (3] [=
[S]

o




Kamanoe npodykuyuu

(m] Paamepbl
© Cepus PRDCML(T)

Pa3mepbl
ykasaHbl B MM

e PRDCML(T)12-4D"]

@21
17

o =4

e PRDCML(T)12-8D[ ]

e PRDCML(T)18-7D[]

229 ‘ 87.3 29 - 86,8
24 D 62,5 WHgukatop 24 10 52 WnavnkaTop
| cpabarbiBaHus| /‘\\
@\

i cpabaTbiBaHus

i. \ M18x1 \ M12x1 40 \M18x1 \M12x1
e PRDCML(T)30-15D[]
) 242 ) 85,8 85,8
35 60 Wnavkatop 50 MHamnkatop
‘ ‘ CpaﬁaTblBaHMﬂ j CpaﬁaTblBaHlflﬂ
/
517 \MSOX’] 5 M12x1 I \M30X1,5 M12x1

MHOyKTMBHBbIE AAaTYMKM NPUONVKEHUS C YBENTUYEeHHbIM PacCTOAHUEM
cpabaTtbiBaHus (Onsi cBapo4YHOro obopyaoBaHus)

@ TexHUYECKMEe XapaKTepPUCTUKU
[ ] 2-I'Ip0BO,lJ,HbIe MOCT. TOKa

Mogenb

PRDAT18-7DO
PRDAT18-7DC
PRDAT18-7DO-V
PRDAT18-7DC-V

PRDAWT18-7DO
PRDAWT18-7DC
PRDAWT18-7DO-I
PRDAWT18-7DC-I
PRDAWT18-7DO-IV
PRDAWT18-7DC-IV

PRDAT30-15DO
PRDAT30-15DC
PRDAT30-15D0O-V
PRDAT30-15DC-V

PRDAWT30-15DO
PRDAWT30-15DC
PRDAWT30-15DO-I
PRDAWT30-15DC-I
PRDAWT30-15DO-IV
PRDAWT30-15DC-IV

BHewHuin Bug

C€

<o ®

MEC SN

9

PaccrosiHne
cpabaTbiBaHus

7 MM

‘15MM

ncTepesnc He Goree 10 % oT paccTosHus cpabaTbiBaHNs

O6bekT 20 x 20 x 1 MM (keneso) 45 x 45 x 1 Mmm (>kenes3o)
Paccrosue 04,9 M 0-10,5 vm
cpabaTbiBaHus

MCTOuHMK NnuTaHus
(pabouee HanpsxeHne)

12-24 B= (10-30 B=)

66

Autonics

7

(4] © -
(5] (3] [=
[S]

o




